

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2018

O **Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas** torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao site de publicação dos resultados, Edital nº 001 de 21 de dezembro de 2018, publicado em 21/12/2018, que trata de **SELEÇÃO DE INSTRUTORES INTERNOS PARA ATIVIDADES DE CAPACITAÇÃO DA UFAM** no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I – Retificar o site da PROGESP;

Onde se lê:

<http://progesp.sites.ufam.edu.br>

Leia-se corretamente:

<http://progesp.ufam.edu.br>

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 11 de janeiro de 2019.

JORGE ALBERTO DA SILVA TEXEIRA
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas – Em Exercício